

## Αποχώρηση τουρκικών στρατευμάτων ζητά η Ελλάδα

Αποχώρηση των τουρκικών στρατευμάτων το συντομότερο δυνατό, και κατάργηση του αναχρονιστικού καθεστώτος του εγγυήσεων ζητεί η Αθήνα για την επίλυση του Κυπριακού στον απόηχο του ναυαγίου του Μον Πελεράν.

«**Η** ουσία του Κυπριακού είναι η κατοχή της Βόρειας Κύπρου από τον τουρκικό στρατό. Οι εγγυήσεις και τα παρεμβατικά δικαιώματα είναι κατάλοιπο της αποικιοκρατίας» τόνισε την Κυριακή ο Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Κοτζιάς. Ο Νίκος Κοτζιάς ξεκαθάρισε δε, ότι σε περίπτωση συμφωνίας Αναστασιάδη - Ακιντζί η αποχώρηση τουρκικών στρατευμάτων πρέπει να γίνει σε σύγχρονο διάστημα και να ολοκληρωθεί

σε συγκεκριμένη ημερομηνία «Εμείς προτείνουμε Σύμφωνο Φιλίας Ελλάδας-Κύπρου-Τουρκίας, χωρίς όμως εγγυήσεις και παρεμβατικά δικαιώματα» διευκρίνισε ο υπουργός Εξωτερικών. Αναφερόμενος εξάλλου, εμπέσω, στις προκλητικές δηλώσεις του πρωθυπουργού της Αλβανίας Έντι Ράμα ο κ. Κοτζιάς σημειώνει με νόημα: «ελπίζω η Αλβανία να ανταποκριθεί καλύτερα στις προϋποθέσεις της ενταξιακής της πορείας». Ο υπουργός αποσαφηνισε μάλιστα ότι



στα συμπεράσματα Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για την Αλβανία θα τονίζεται ανάγκη προστασίας των περιουσιακών δικαιωμάτων της μειονότητας.



## Για το Κυπριακό συζήτησαν Αλέξης Τσίπρας - Άντρος Κυπριανού

Τον Γενικό Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής του ΑΚΕΛ Άντρο Κυπριανού δέχτηκε την Κυριακή στο Μέγαρο Μαξίμου ο Έλληνας Πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας. Η πραγματοποίηση της συνάντησης δεν είχε, νωρίτερα, γνωστοποιηθεί στα ΜΜΕ. Όπως ανακοίνωσε μετά το πέρας της το Γραφείο του Έλληνα Πρωθυπουργού, οι δύο άνδρες συνομιλήσαν για τις εξελίξεις στο Κυπριακό. Ο κ. Κυπριανού, μιλώντας στο ΚΥΠΕ, δήλωσε ότι πολύ ικανοποιημένος από την εξέλιξη της συζήτησης που είχε με τον κ. Τσίπρα, η οποία, σημείωσε, διήρκεσε περίπου δύο ώρες.

## Το Ισραήλ ευχαρίστησε τους Κύπριους πυροσβέστες για τη βοήθεια στις πυρκαγιές

Οι Αρχές του Ισραήλ εξέφρασαν τη βαθιά τους ευγνωμοσύνη προς την Κύπρο για τη βοήθεια που τους παρείχε στη μάχη για την κατάσβεση των πυρκαγιών που μαίνονταν τις τελευταίες μέρες στη χώρα και οι

οποίες έχουν τεθεί σήμερα υπό πλήρη έλεγχο. Πλέον οι πυρκαγιές στο Ισραήλ έχουν τεθεί υπό πλήρη έλεγχο. Η κυπριακή αποστολή, ανέφερε, συμμετείχε και την Κυριακή το πρωί

σε κάποια περιστατικά μαζί με ισραηλινές ομάδες. Η Κύπρος συνέβαλε στην πυρόσβεση με 28 πυροσβέστες, 24 διασώστες της Πολιτικής Άμυνας και 17 δασοπυροσβέστες.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine&Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος

Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138